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1.	 Czy dotyczy Cię kwestia podatkowa 

- wprowadzenie 50% podatku od 
nadmiarowych zysków?
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2.	Czy po wejściu ogłoszonych zmian 
podatkowych (50% podatku od 
nadmiarowych zysków) będziesz 
rozważał redukcję zatrudnienia?
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3.	Jeśli już prowadzisz działalność 
międzynarodową, czy zamierzasz 
przenieść centrum kosztów do Polski 
a centrum zysku do innego przyjaznego 
przedsiębiorcom kraju?
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4.	Czy w związku z koniecznością 
zapłacenia ekstra podatku będziesz 
zmuszony ograniczać inwestycje?
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5.	Czy w wyniku ograniczenia 
inwestycji mogą ucierpieć małe 
i średnie przedsiębiorstwa będące 
Twoimi kooperantami?
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■<100 pracowników

■>100 i <500 pracowników

■>500 pracowników
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1.	 Proponowane zmiany mają znacznie istotniejszy wpływ na firmy 
zatrudniające powyżej 500 osób.

2.	Wśród firm zatrudniających powyżej 500 osób aż blisko 70% będzie 
zmuszonych ograniczenia inwestycje, odsetek ten wprzypadku 
mniejszych firm jest znacznie mniejszy - ok 33-36%.

3.	Wśród firm zatrudniających powyżej 500 osób, 73% uważa, że 
proponowane zmiany będą miały negatywny wpływ na ich kooperantów 
z sektora MŚP. Oznacza to pośredni negatywny wpływ na sektor MŚP.

4.	Ponad połowa firm zatrudniających ponad 500 osób będzie zmuszona 
redukować zatrudnienie.

Badanie zostało przeprowadzone na przedstawicielach 
146 największych firm w Polsce.

https://www.surveymonkey.com/r/Ankieta-przedsiebiorcy
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